

我体操女队 夺团体亚军



10月8日,在第45届世界体操锦标赛女子团体决赛中,中国队以总分172.587的成绩获得亚军。美国队和俄罗斯队分获冠军和季军。图为中国队选手黄慧丹在平衡木比赛中。 新华社发

英超级联赛 欲全球扩张

新华社伦敦10月7日电

在英超俱乐部愿意将英超比赛搬到国外去踢的促动下,英格兰足球超级联赛探索向全球扩张的可能性。6年前,在国际足联和英格兰内部势力的反对之下,英超联赛原计划在海外进行的首轮“附加轮”被迫取消。但英超联盟首席执行官斯丘达迈尔近日表示,现在仍不乏英超俱乐部“支持这一想法”。消息人士称,一些英超俱乐部已要求联盟对在海外扩张方案进行可行性研究。尽管在短期内英超赛季常规赛在海外进行的可能性不大,但英超联盟将继续在海外推动季前友谊赛和巩固现有的邀请赛。

上海大师赛 王楚涵落败



10月8日,在上海网球大师赛男单比赛中,中国选手王楚涵以0比2不敌突尼斯选手贾兹里,无缘下一轮。图为王楚涵在比赛中。 新华社发

守护生命的“铅衣人”

——记省人民医院神经介入中心主任医师罗祖炎

记者 丁谨之

本报讯 “开灯,导管导丝准备。”在省人民医院介入手术室,一台手术正在紧张进行。随着一声指令,手术台前X线血管造影机的屏幕上,细若发丝的导管与导丝游走在病人的血管中,将支架送到血管狭窄处,撑开“生命瓶颈”。

这是一台充满风险的手术,无影灯区带有X射线,医务人员身着6至8公斤重的铅制电离辐射防护服。一台手术结束,主任的神经介入中心副主任、主任医师罗祖炎浑身已被汗水浸透。

“介入治疗”,大多数人对这个医学名词还比较陌生。它既能扭转内科药物对改变组织结构无能为力为的窘迫,也能避免外科手术对机体“大刀阔斧”的伤害。这种治疗没有敞开的刀口,在现代影像设备的引导下,一双起死回生的妙手牵引着一根细长的导丝,深入“敌后”,直捣“黄龙”、为患者解除病痛。一个直径不过3毫米的针眼,便是留在患者身上全部的手术痕迹。

在省人民医院5号楼第七病区,记者见到了一位被罗祖炎医师从死亡线上抢救回来的病人。“现在,她的康复情况不错。”罗祖炎告诉记者,当时,病人因突发颅内动脉瘤破裂,导致脑出血。送



罗祖炎(左)在介入手术室做准备。

至医院,经过紧急的介入治疗手术后,终于转危为安。“没想到罗医生插了一次导管就把我的妻子救活了,手术一点刀疤都没有留下,真是太神奇了!”病人的丈夫满怀感激。

介入治疗虽然只有短短50多年的发展史,但已成为心血管疾病、脑血管疾病、恶性肿瘤、创伤急救等不少疾病治疗的首选。

治疗使用的导管与导丝在患者血管中可大显身手,可以利用栓塞材料堵塞住病人身体内致命性的大出血,可以利用球囊扩张狭窄的血管等通道,也可以在管腔中放置金属支架建立“人工通道”,恢复人体的正常功能。一个个现代医学神话拯救了无数患者的生命,但医务人员异于常人的辛劳和奉献鲜为人知。

介入治疗时,X光机就是医生的眼睛,不可或缺。为隔离电离辐射,医务人员不得不穿上特制防护服。在介入手术室准备区,罗祖炎指着特制衣架上悬挂着的防护服说:“这就是我们平时做手术时穿的铅衣,每件都有6公斤多重。”

记者取下一件试穿,只觉得肩部下坠,抬起双手十分不易。

难以想象,医务人员身着这副“铠甲”,还要与死神赛跑。

长时间穿着沉重的防护服,让颈椎、腰椎间盘突出成为职业病。“一般手术需一个多小时,疑难手术会长达五六个小时,我记得最长的一台手术用了7个半小时,完成后累得都站不起来了。”罗祖炎揉着腰回忆说。

再厚的铅衣也无法完全遮挡射线,在X线照射下连续工作四五个小时,就相当于连续拍1000多张X光片。由于长年累月受辐射,部分医护人员的白细胞低于常人。“许多人坚持不了,选择调离岗位,国内的介入治疗专家非常缺乏。”自20多年前,罗祖炎师从我国介入治疗的开拓者和奠基人刘子江教授后,就一直坚守在手术台前,“这一辈子不想脱下这身铅衣了。”他语气坚定地说。

由于铅衣不透气,手术时的汗水一直闷在皮肤上,罗祖炎的双臂和后背都患有真菌感染引起的花斑癣,但他始终不曾忘记,当年自己还是医学生时,许下的“救死扶伤”的誓言。

正午时分,透过防护的铅玻璃,手术室内的一群“铅衣人”依旧忙碌。“这就是我们日常的工作状态,只要病人需要手术,我们就坚守阵地。”还没吃午饭的罗祖炎换上铅衣,推门而入,下一台介入手术正等待着他。

节气餐桌

本报东阳10月8日电
记者 李月红 通讯员 邵敏 林雅琪

萧疏桐叶上,月白露初团——10月8日,寒露,太阳到达黄经195°。来自省农科院的监测:含糖度高达14-16的本地甜玉米,仅剩一个月好光景,若错过便要等到半年后了。

寒露前,笔者跟随玉米专家王桂跃来到省农科院东阳玉米育种基地,一探餐桌玉米的前世今生。这里有近万亩玉米基地,是我省最大的玉米作物科研育种基地,我省自主选育的甜玉米、糯玉米、甜糯玉米均出自这里。如今,在我省130万亩种植面积中,已发展出上百个品种。

1492年11月,当哥伦布和他的伙伴们踏上美洲的一个岛屿时,他在日记里写道:“发现了一种名叫麦兹的奇异谷物。它甘美可口,烘干,可以做粉。”这就是后来传遍世界的玉米。

一年后,哥伦布将玉米带回了欧洲;16世纪初,葡萄牙人从海路把玉米传入印度和中国。同时,另一条路线从欧洲经陆路传入土耳其、阿拉

伯、伊朗,最后抵达印度,然后经西藏再次传入中国。还有第三条路线,经丝绸之路从西北地区传入中国。

玉米,禾本科玉蜀黍属。如今网络最热词“怪蜀黍”,正是借用玉米作物的学名。查阅资料发现,玉米传入我国最早的文献记载是明正德六年(1511年)的《颍州志》。玉米在传入我国之初并未被列入谷物,被人们看成新奇之物如同今天的大熊猫。在现代文学作品《金瓶梅词话》中,“一盘烧鸭肉,一碟玉米面玫瑰果馅蒸饼儿”是财主西门庆宴客的珍饈佳肴。直至乾隆时期,玉米一直是皇家御用食物。到了18世纪中至19世纪初,玉米开始在中国大规模推广。玉米特别适合山地种植,扩大了土地播种

面积,满足了日益增长的人口对粮食的需求。

有意思的是,玉米属一花两朵,雌雄异位。株腰间胡须样的东东,是雌花;株秆顶端的穗,是雄花。一株玉米雄花序的花粉粒约两千万粒。一个雄花序从始花到结束,约需6-8天。每天上午9时左右,等露水消退后,风一吹,它们便开始开花散粉,一直到中午。

这之后,一粒玉米的成长历程是这样的:当玉米的花丝接受风力传来的花粉粒,粘着在花丝上的花粉粒过5分钟后,就生出花粉管。花粉管进入花丝并向下面的子房生长,这时花粉粒中的营养核和两个精核移至继续生长的花粉管顶部,花粉发芽后大约

经过12-24小时到达子房,开始受精。完成受精后的子房经过40-50天生发育,长大1400倍,最后长成一粒玉米。

如果你有足够的细心,会发现差不多每个玉米都是偶数列——或12列,或14列,为什么没有13列呢?王桂跃告诉我们,小时候,玉米的花丝叫做小穗原基,它们一列一列地沿着玉米芯排排坐。长大后,这些小穗原基分裂成两半,长成两个并列的小穗,这些小穗长大后就长成雌蕊的柱头。于是,到了最后长出来的玉米粒也就都是偶数个了。

在科研界,玉米亦是最理想的模式作物。它的优秀是因为大部分农作物都是碳三植物,而它是碳四植物,非常适合进行各种科研创新试

探访我省玉米育种基地——

风催寒露金粒收

杭州市余杭区国有建设用地使用权挂牌出让公告

根据国家有关法律、法规的规定,依据城市规划,经余杭区人民政府批准,杭州市国土资源局余杭分局对以下地块采用挂牌方式出让。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块位置及规划指标概况:

地块编号	地块坐落	出让面积(m ²)	用途	容积率	绿地率	建筑密度	起始价(万元)	保证金(万元)
余政储出[2014]44号	乔司街道桑埠路东民丰路北侧地块;东至东湖路,南至民丰路、西至桑埠路、北至胜稼村	66236	二类居住用地	1.8-2.1	不小于30%	不大于30%	69548	13910

注:地块具体情况以《挂牌出让文件》为准。

二、挂牌出让土地受让对象:凡符合挂牌出让文件要求的竞买人,可以独立竞价,也可以联合竞价。竞得者必须严格按照土地出让合同规定的条件进行开发建设(参加地块的竞价条件和地块规划条件详见宗地挂牌文件)。

三、本次挂牌出让地点:本次土地挂牌地点设在杭州市余杭区公共资源交易中心,详细地址:余杭区临平南大街265号时代广场市民之家三楼。咨询电话:(0571)89360802。

四、本次挂牌报价时间:自2014年10月29日9时起至2014年11月11日14时截止(工作时间)。

报名截止时间:参加挂牌竞买的竞买人可在2014年10月29日至2014年11月7日期间工作日8时30分至11时30分、13时30分至16时,提交挂牌须知规定应提交的有关文件,并填写挂牌出让报名表,向杭州市国土资源局余杭分局缴纳保证金后,办理挂牌申请手续(具体手续办理地址:余杭区临平南大

街265号时代广场市民之家三楼L9号窗口)。

五、本次挂牌出让详细资料请参阅挂牌出让文件。有关挂牌出让文件资料可于2014年10月20日起到杭州市余杭区公共资源交易中心(余杭区临平南大街265号时代广场市民之家三楼)L9号窗口索取。

杭州市国土资源局余杭分局
杭州市余杭区公共资源交易中心
2014年10月9日



福彩6+1
第2014118期 投注总额:872312元
中奖号码(前) 6 7 5 4 2 3 猪
中奖号码(后) 1 5 10 14 15 19 29 16

奖项	中奖注数	每注奖金(元)
一等奖	0	5000000元
二等奖	0	4000元
三等奖	0	1000元
四等奖	5	50元
五等奖	87	5元
六等奖	2367	5元

福彩双色球
第2014116期 投注总额:355472105元
中奖号码(红) 09 10 14 15 19 29 16
中奖号码(蓝) 09 10 14 15 19 29 16

奖项	中奖注数	每注奖金(元)
一等奖	0	5000000元
二等奖	178	158841元
三等奖	1092	3000元
四等奖	60983	200元
五等奖	1366064	10元
六等奖	695517	5元

福彩3D
第2014273期 销售总额:48877282元
中奖号码: 3 7 0

奖项	浙江中奖注数	每注奖金(元)
单选	499	1040元
组选3	0	346元
组选6	774	173元

福彩“15选5”
第2014273期 投注总额:916898元
中奖号码(无顺序) 01 02 04 07 15

奖项	中奖注数	每注奖金(元)
一等奖	0	298978元
二等奖	5	3915元
三等奖	80	3915元
四等奖	7184	10元

福彩七乐彩
第2014118期中奖号码
基本号: 07 15 18 21 25 29 30
特别号: 12

体彩排列3 排列5
第14273期
中奖号码(前3位为排列3) 5 8 5 3 2

奖项	中奖注数	每注奖金(元)
单选	540	1040元
排列3直选	384	346元
排列3组选3	0	173元
排列5	0	100000元

体彩超级大乐透
第14118期 全国投注总额:17771292元
中奖号码(前区) 02 03 23 24 26 26 05 11
中奖号码(后区) 05 11

奖项	中奖注数	每注奖金(元)
一等奖	4	13900元
二等奖	366	50元
三等奖	558	5元

体彩20选5
浙江第14273期 总投注额:207532元
中奖号码(前区) 02 09 11 15 19
中奖号码(后区) 05 11

奖项	中奖注数	每注奖金(元)
一等奖	4	13900元
二等奖	366	50元
三等奖	558	5元